

中国对美国128项商品加征关税

新华社北京4月2日电 经国务院批准，国务院关税税则委员会决定自2018年4月2日起，对原产于美国的7类128项进口商品中止关税减让义务，在现行适用关税税率基础上加征关税。

根据财政部关税司1日发布的《国务院关税税则委员会对原产于美国的部分进口商品中止关税减让义务的通知》，此次关税政策调整旨在维护我国利益，平衡因美国对进口钢铁和铝产品加征关税措施给我国利益造成的损失。

通知明确，我国自2018年4月2日起对原产于美国的7类128项进口商品中止关税减让义务，在现行适用关税税率基础上加征关税，对水果及制品等120项进口商品加征关税税率为15%，对猪肉及制品等8项进口商品加征关税税率为25%。现行保税、减免税政策不变。

2018年3月8日，美国总统特朗普签署公告，认定进口钢铁和铝产品威胁美国国家安全，决定于3月23日起，对进口钢铁和铝产品加征关税(即232措施)。

财政部关税司有关负责人表示，232措施违反了世界贸易组织相关规则，不符合“安全例外”规定，实际上构成保障措施。该措施已于3月23日起实施，对我国利益造成严重损害。

这位负责人强调，我国倡导并支持多边贸易体制，对美中止关税减让义务是我国运用世界贸易组织规则，维护我国利益而采取的正当举措。

我国人体器官捐献8年挽救4.6万余人

据新华社武汉4月1日电 记者31日在湖北武汉举行的“全国人体器官捐献缅怀纪念暨宣传普及活动”获悉，2010年3月我国启动公民逝世后器官捐献试点工作至今的8年间，我国公民逝世后捐献的器官累计挽救了4.6万余人生命。

韩美启动“秃鹫”联合军演

新华社首尔4月1日电 韩国和美国军方4月1日启动代号为“秃鹫”的联合军演。军演计划持续4周，比往年缩减一半时间。

据韩联社报道，韩美军方分别派出大约30万人和大约1.15万人参加本次联合军演。

暗物质洗发水、石墨烯内裤、量子水……一些商家给产品贴上“高科技”标签忽悠消费者

“最伪科技”：“概念”有多新，“坑”就有多大

新华社上海4月1日电 甩一甩暗物质洗发水洗出的“浓密”秀发，穿上能“修复松弛”的石墨烯内裤，坐在“想瘦哪里瘦哪里”的纳米按摩椅上——是不是很享受？如果还不够，那就走进量子返老还童吧，你能“永葆青春”。

然而，为你打造如此“高科技”生活的，不是科学家，而是一些想象力超级“丰富”的商家。他们给产品贴上“高科技”“新科技”的标签，吹嘘神奇的效果忽悠消费者，借此高价出售。记者调查后，为你揭晓一份“最伪科技”赠概念营销榜单。

【最“跨界”】暗物质：洗头“治脱发”、喝水“能提神”

“暗物质可以帮人暗中偷偷长头发、治脱发，就收一瓶洗发水的钱，59元。”“暗物质维生素功能饮料，来自宇宙的能量，能提神。一箱24罐只收你98元。”“古医学能量自然疗法，包括了最新科技的量子纠缠，暗能量的使用方法，能快速清理暗物质”……

被称作“世纪之谜”的暗物质，科学家们探索百年尚未明确是什么、以何种形式存在、和人类会产生怎样的联系。然而记者调查发现，网络上、市场上已经有不少打着“暗物质”旗号的“高科技”产品与疗法陆续出现。

暗物质卫星首席科学家常进哭笑不得地

说，这些稀奇古怪的东西出现，一方面说明人们对暗物质好奇，另一方面也说明需要科普。到目前为止，暗物质的作用我们还无从得知。科学家正致力于弄清暗物质和暗能量的性质。即使物理学有突破，也是应用科学、技术科学先行，然后才是日常生活的改变。

【最“昂贵”】石墨烯：真要做条内裤至少得几亿美元

新材料是国家七大战略性新兴产业之一，而石墨烯作为“新材料之王”，十三五规划纲要等一系列文件都将石墨烯纳入大力发展的新材料领域。但记者调查发现，这种新型纳米材料还“活跃”在另外一个领域——养生保健产业。近年来市面上大量出现了打着石墨烯招牌的内衣内裤、文胸、保暖内衣内裤。

这类产品贵的上千元，便宜的仅几十元，基本都表示能够抗菌抑菌、吸湿排汗、柔软透气，“脑洞”比较大的则宣称“低温远红外线功能，有助暖宫，永葆青春”“石墨烯，能量修复松弛，不下垂”等。

“这个世界最容易赚钱的途径之一就是炒概念。引力波也好，量子、石墨烯也罢，之所以受到养生保健类产品的青睐，是因为高科技安慰剂很有市场。”江南石墨烯研究院副院长董国材

说，首先，石墨烯导热性能好，所以散热快，保暖功能从何谈起？其次，石墨烯确实只有几纳米厚，够轻薄，但是造价极高，一条内裤如果用完全单层的纯的石墨烯做，至少得几亿美元，但就算用纯的石墨烯做，也很难有宣传的功效。按照市面上几百元的价格来测算，用碳粉或添加很少的石墨烯粉体的可能性更大。

【最“梦幻”】量子：不仅“包治百病”，还能“返老还童”

“功能强大”的量子水、量子袜、量子眼镜，“包治百病”的量子医疗仪器，“一本万利”的量子投资机会……近年来，随着我国的量子通信科学卫星上天，“京沪干线”落地，越来越多打着“量子”标签的商品不断涌现，让不少消费者解囊，即便价格不菲。

记者搜索发现了一家名为“中国量子产业控股集团”的网站，看起来非常“专业”的网站上，声称拥有“专利技术30多项，生产基地及养生体验基地20多处”，产品包括：量子手环、量子茶具、量子能量酵素、量子共振检测仪、量子活化杯、量子加能床垫，甚至还有量子返老还童。

中科院院士、中国科学技术大学常务副校长潘建伟举例说，他有亲戚挂了一个“量子挂坠”在胸前，认为它每天能辐射出一些东西，可

以防癌；有人说用“量子波”打到油桃上面，这个油桃长出来就会对身体特别好。“量子通信的概念炒得过头，我有些担心，这并不是科学的态度。”潘建伟说，一方面民众对概念的崇尚产生崇拜感，而另一方面科普做得不够，一些商家就蹭概念，欺骗民众。

【最“全能”】水杯：从纳米到量子、从富氢到富氧，你要哪杯有哪“杯”

作为养生必备工具之一，水杯当之无愧是商家造概念的“网红”。有可以清除细胞过剩自由基的富氢水杯，有可以养颜的富氧水杯，有利用量子光波唤醒生物体技能、提高生命力的量子健康壹号杯……

氢气、氧气可以喝吗？食品领域科普作家无心说，氧气在水中的溶解度取决于氧气的分压，通过向水中鼓入氧气，然后加压封装，确实可以使水中的溶氧大大增加。但当打开瓶盖与空气相通后，超过该温度下溶解度的氧气就会释放出来，再把水倒到杯子里，喝到嘴里、咽到肚子里，留在水中的氧气也就所剩无几了。即使比普通水多一点，也多不到哪里去。“不管是哪一杯”，都没有科学依据，而且被科学界反复辟谣，卖得好只是因为营销炒作成功。”云无心说。

天空之眼瞰周岁雄安



3月30日无人机拍摄的雄县大清河沿岸景观(如上图)，雄安市民服务中心(如左图)。

自2017年4月1日横空出世，白洋淀所在的河北雄安新区设立至今已届周年。雄安新区设立一周年之际，世界目光再次聚焦这个新时代中国改革开放的新地标。

新华社发

“静静地遍洒雨露”

●李波

有篇纪念周恩来同志的文章这样感慨：“社会上有两种人：有的人总是觉得别人欠他什么，争斗、忌妒、抱怨、反社会，永不满意；有的人总是急人之急，想着为别人做点什么，静静地遍洒雨露。”周恩来无疑是第二种人的典型。

1931年，国民党“中统”二号人物张冲搜捕周恩来扑空后，竟在上海多家报纸刊发所谓周恩来等人“脱党启事”，企图以此涣散共产党内团结。对这名曾悬赏8万大洋抓自己的敌人，周恩来却以国共合作大局为重，在西安事变谈判中以诚待之，在其赴苏联期间也尽行帮助。张冲被周恩来的人格魅力所折服，坚决赞成国共合作共御外侮，两人成为肝胆相照的好友。“静静地遍洒雨露”，质朴之中深藏伟岸力量。

胸怀宽广、化敌为友、聚友成军，与人为善、以情感人、以心换心，团结一切可以团结的力量，是老一輩无产阶级革命家留给我们的精神财富与工作方向。直性子的许世友冒犯了毛泽东，毛泽东却推心置腹对他讲，“单用鼻子闻，认不出好菜；光发

暴脾气，找不到好朋友”。许世友被这份至诚深深打动，胸中的苦闷一扫而光，“从这一天开始，毛主席给了我新的政治生命”。心浮气躁无法领导众人，心存谦和人自相敬，厚德容人自有威望。一个“善”字，对领导干部尤为可贵。领导干部不是“脾气干部”，无论对待身边的同志还是对待老百姓，都应宽以待人、严以律己，做善良人、说厚道话，让善念常驻心间。

当然，与人为善不等于无条件的妥协、隐忍、让步，不是当老好人，不是耍小聪明，更不是八面玲珑、左右逢源、搬弄人性上的狡黠和厚黑。尤其是在关涉大是大非的原则问题上，绝不能爱惜羽毛。共产党人怀善心、行善事，要既讲党性又讲情义，既讲原则又讲风格。与人为善、待人以诚，应以党性、党规、党纪为准则，以党和人民利益为导向。器大者声必闻，志高者意必远。正因为以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，共产党人的人格光辉才愈发伟大，共产党人的政治本色才更加鲜明。

有人说得好，“人品是最高学历”。学历的潜台词，正在于勤学苦练、久久为功。与人为善、待人以诚的优秀品质，起自于党性修养的千锤百炼，成之于一点一滴的积累精进。平日里，不妨反复对照理论理想、党章党纪、先辈先进“三面镜子”，养成“省吾身”“志于道”的好习惯。正如习近平总书记所强调的，领导干部守公德，就是要强化宗旨意识，全心全意为人民服务，恪守立党为公、执政为民理念，自觉践行人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标的承诺，做到心底无私天地宽。内心光明，前路必然坦荡。

“人应如树，站着是一道美丽的风景，倒下是一根优质的栋梁。”中直管理局有一名老党员任广振，二三十年来“退休不退岗”，为小区居民义务修管道、给老人理发等共计8000多次。涵养好共产党人的心学，播撒下推贤乐善、仁民爱物的道德雨露，我们所收获的，定是熠熠闪耀的青史英名。

转自《人民日报》



·微言·

@中国青年报：【武汉小伙在北极开火锅店成网红 旺季时每天要接待300多客人】武汉小伙胡亮在北极一待就是12年。吃着热干面长大的他从来没有想过，自己成了第一个在芬兰北极圈内开火锅店的中国人，而且开成了当地网红餐厅，中国游客和当地居民挤破了门槛。芬兰小镇罗瓦涅米，位于北极圈内，一年中大部分时间被冰雪覆盖。如今，它被越来越多的中国人所熟知，因为这里不但能看到北极光，还是“全球唯一认证的圣诞老人村”，胡亮的火锅店“大中华”就开在这里。

@南方都市报：【醉酒骑自行车也算酒驾？老汉酒后骑车被交警罚款50元】酒驾违法，这是常识，那么，酒后能不能骑电动车、自行车等非机动车呢？对于这个问题，大多数人都会认为无关紧要，不过，也有人心存疑惑，想亲自找交警确认答案。近日，山东济南一名老汉在酒后，就骑着自行车主动找民警问起这个问题，“你看我这样行不行？行不行？”民警发现，老汉满身酒气，说话也不利索。经呼气测试，老汉每呼气测试值为123mg/100ml。民警依法对其处以罚款50元的处罚。民警提示：不管什么出行方式都要遵守交通法律法规，醉酒驾驶非机动车对自己和他人也是安全隐患。

@中国青年报：【为什么你总想着“被认可”，而不是“我要赢”】步入职场的你，是不是总是在意别人的评价？你听过自己内心的声音吗？不要总想着被认可，你要想的是，我认为自己是一个怎样的人，然后就努力去让自己配得上这一切。

@人民日报：【夜读：你也许不幸运，但可以很努力】也许，你有着无法改变的出身，有着遥不可及的梦想。可能，别人唾手可得，在你那里却总是努力仍不能拥有的。但是，尝试在泥泞中抬脚，总好过深陷其中不愿自拔。明天的意义，绝不是将人生歇停在命运的阴影里，而是用力拽着命运不断前行。

画里有话



日前，天津市餐饮行业协会成立煎饼果子分会，表示将协同其他单位，为从业者提供煎饼的“正宗范本”，引发了不少讨论。小吃里藏着大市场，有了生产标准后，小吃能否更好吃，文化内涵能否得到传承等等，是地方管理部门需要着重考虑的。

这正是：煎卷火功溯本宗，饼薄脆硬尺度衡。小吃立规莫忘本，味美方得百年荣。

曹一 图 吕岩/文

阿信教你每月咋领双工资

阿信理财知识推荐

月月息，每月多一份“工资”
中信银行月月息 利息提前月月享
每月给您多一份“工资”

王老伯的拆迁生活：王老伯家有喜事，100万拆迁款刚刚落地，俩人很想做点投资。理财？老年人思想保守，怕亏本；存款？利息跑不赢菜价……要如何处置呢？

王老伯：老伴，这么大一笔拆迁款，咱们也得去理理财啊，听说能赚不少利息呢。

王大妈：还是你精明，可是钱全拿去理财的话，平时生活怎么办？咱俩养老金不多，总不能找孩子们要钱花啊。

王老伯：这几天认识了个中信银行的小姑娘，咱去问问她有啥好主意？

王大妈：好嘞。

王老伯：阿信，我们想用这100万拆迁款赚点利息钱，一来这钱可不能亏，二来想每个月还能取出点钱来花。

阿信：老伯，您可找到人啦！用这100万购买中信银行的“月月息”，这问题都解决啦。

王老伯：“月月息”？

阿信：对呀，“月月息”是中信银行新发行的大额存单产品，保本保息，三年期利率高达3.905%，最大的特点是，拿利息不用等到存款到期，每个月都能拿到利息。您的拆迁款100万存进来，每月能拿3254元，足够日常开销了，加起来一共能拿11万多块的利息呢。

王老伯：不错不错，不过本金什么时候能拿回来。

阿信：月月息是三年期的产品，三年后您就可以把100万本金取出来啦。

王老伯：这个真不错，我们存进去后每个月花利息过日子就好了，钱放银行也放心。老伴，咱们就办这个“月月息”吧。

中信银行“月月息”，让您的收益不等待；月月领利息，享受循环复利理财，生活支出、还月供……样样不耽误。同样是存款：保本保息高收益，提前支取很灵活。

20万，三年，3.75%，每月得利息625元
30万，三年，3.75%，每月得利息937元
50万，三年，3.75%，每月得利息1562元
100万，三年，3.905%，每月得利息3254元

中信银行汝州支行地址：朝阳路与洗耳路交叉口西南角
理财热线：0375-6096758

